



**Mesto Hlohovec**  
M. R. Štefánika 1  
920 01 Hlohovec  
[www.hlohovec.sk](http://www.hlohovec.sk)

Všetkým školám, školským  
zariadeniam, ktorých zriaďovateľom  
je mesto Hlohovec

<b>Váš list číslo/zo dňa</b>	<b>Naše číslo</b>	<b>Vybavuje/linka</b>	<b>Hlohovec</b>
	5772/2021/901/MOR	Mgr. Moravcová 0918 948 116	18.03.2021

### **Pokyn zriaďovateľa k obnoveniu školského vyučovania od 22.03.2021**

Na základe prijatého COVID automatu a regionálnych indikátorov je epidemiologická situácia k 15.03.2021 pre okresy Trnava, Piešťany a Hlohovec na úrovni stupňa 6 (3. stupeň varovania). Okres Piešťany susedí s dvoma okresmi (okres Myjava a Nové Mesto nad Váhom), ktoré sú v najvyššom stupni varovania (4. stupeň – čierna fáza). V porovnaní s okresmi Trnava a Hlohovec je 7-dňová *incidencia COVID-19* ako aj 14-dňová *incidencia v okrese Piešťany najvyššia*. V období od 08.03.2021 do 15.03.2021 bol v okrese Piešťany zaznamenaný výskyt ochorenia COVID-19 v 6 školských zariadeniach (v 4 MŠ, vo 2 ZŠ).

*Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trnave za súčasnej epidemiologickej situácie odporúča okresom Trnava a Hlohovec vzhľadom na priaznivejšiu epidemiologickú situáciu v zmysle platného COVID-AUTOMATU - Alert systém pre monitorovanie vývoja epidémie a prijímania protiepidemických opatrení v závislosti na vysokú vekovo-špecifickú chorobnosť COVID-19 vo vekovej skupine 15 – 19 ročných osôb neodporúča od 22.03.2021 prevádzkovať prezenčnou výučbou posledné ročníky základných škôl a stredných škôl. Rovnako neodporúča prevádzkovať prezenčnou formou prevádzkarne, v ktorých sa prevádzkuje živnosť výchovy a mimoškolského vzdelávania detí a mládeže.*

**Na základe písomného odporúčania Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Trnave, mesto Hlohovec, zriaďovateľ škôl a školských zariadení**

### **VYDÁVA POKYN**

**k obnoveniu školského vyučovania od 22.03.2021 nasledovne:**

- 1. materské školy – prezenčne (negatívny výsledok testu jeden zákonný zástupca)**
- 2. prvý stupeň základných škôl – prezenčne (negatívny výsledok testu jeden zákonný zástupca)**
- 3. druhý stupeň základných škôl prezenčne pre žiakov, ktorí sa nevedia učiť dištančne maximálne 5 detí na učiteľa (negatívny výsledok testu žiak a jeden zákonný zástupca)**
- 4. činnosť školského klubu detí**
- 5. poskytovanie školského stravovania pre deti/žiakov, ktorí sa učia prezenčne**



**Mesto Hlohovec**

M. R. Štefánika 1

920 01 Hlohovec

[www.hlohovec.sk](http://www.hlohovec.sk)

Pri obnovení školského vyučovania je nevyhnutné dodržiavať všetky podmienky uvedené v usmernení MŠVVaŠ SR k nástupu detí do škôl.

**Základná umelecká škola pokračuje v dištančnej forme vzdelávania. Centrum voľného času nerealizuje mimoškolské vzdelávanie detí a mládeže.**

Ak sa v konkrétnej škole a školskom zariadení vyskytne prípad ochorenia Covid-19, RUVZ so sídlom v Trnave okamžite začne uplatňovať potreby na zamedzenie šírenia nákazy na základe epidemiologického vyšetovania a v prípade potreby v rámci epidemiologických opatrení nariadi zatvorenie zariadenia.

Pozitívny prípade Covid-19 v školskom zariadení je nutné hlásiť na oddelenie hygieny detí a mládeže RUVZ Trnava prednostne mailom na adresu [tt.hdm@uvzsrf.sk](mailto:tt.hdm@uvzsrf.sk).

S pozdravom

**Príloha**

Odporúčanie RUVZ

Ing. Miroslav Kollár  
primátor mesta